

一个个真实的案例,一张张纯真的笑脸,印证了南京新协和医院高怀孕率的口碑!



南京新协和医院
提醒你:
天气变化,注意健康
孕育热线:
025-86809999

诚信医疗在行动 真诚服务每一天

南京新协和医院以高怀孕率赢得患者口碑

推开位于南京市秦淮区光华路海福巷1号的新协和医院大门,一股中药的清香扑面而来,宽敞的医院走廊,明亮的就诊大厅和现代化的医疗设施都让人眼前一亮。门诊大楼一共六层,沿着楼梯墙壁上布满了照片,一个个真实的案例,一张张纯真的笑脸,无不印证了南京新协和医院高怀孕率的口碑!

现代快报记者/ZAKER南京记者 夏露

医者仁心 患者至上

所谓医者仁心,体现的是医护人员对患者发自内心的仁爱,这种仁爱之心促使她们视患者如亲人,南京新协和医院的医护人员始终坚持“以病人为中心”的服务理念,始终把病人利益放在了第一位,以高尚的医德医风赢得了患者的广泛赞誉,创建了和谐的医患关系,她们用自己的实际行动展示了作为一名医务工作者的良好风范。

在南京新协和医院的医生办公室里,记者见到了门诊医生徐玲主任。徐主任从事医生职业30多年了,有委屈的泪水,更有成功的喜悦。作为医生,能够得到患者、家属、社会的尊重和理解,就是最大的幸福!2017年2月12日,徐玲接待了一对从江西萍乡赶来的准妈妈,准妈妈说:“真没想到,我能怀孕,更没想到仅仅用了四个月就让我成功怀上了孩子,这让我感觉是在做梦一样,真的是太感谢徐主任了……”“这些话,对我的工作既是激励,也是肯定,更让我感到很欣慰,帮助更多不孕患者成功怀孕是我从医的最大心愿。”徐玲说。

原来,张艳夫妇结婚七年都无子,跑遍了当地的大中小医院,但始终都没有怀孕。“原本以为喝了那么多难以下咽的中药后,我就能怀孕了,可没想到中药喝了好久,还是怀不上。”张艳说。就在他们快要放弃的时候,从电视上了解到南京新协和医院,他们于2016年8月来到南京新协和医院求治,经过徐玲主任的精心治疗和科学指导,真的就怀上了梦寐以求的孩子。



南京新协和医院沈文华主任的门诊排了长队

大医精诚 以人为本

“大医精诚”自古以来便被奉为行医者风范的标杆,十几年来,南京新协和医院收到患者表扬信、锦旗、鲜花无数。

当记者来到沈文华办公室时,看到墙上满是锦旗和新协和宝宝的照片,而谈起那些不孕患者,沈主任更是有话说:“与患者沟通交流,让她们树立信心,积极配合,终会得好孕。”前不久,沈主任接诊了一位长达14年不孕的患者——扬州平云珍。平女士可谓在求子的道路上遇到了很多无奈和坎坷。结婚14年无孕,治疗12年无果,其间把当地大大小小的医院、诊所都看遍了,却毫无结果,虽然查出了输卵管不通、盆腔粘连,但当地落后的医疗条件无从治疗,就劝说平女士赶紧去南京大医院系统

治疗,一刻不能耽搁了。

平女士很少出门,更别说知道哪家医院在治疗不孕不育方面更专业了。一次无意中在电视上看到南京新协和医院的专家讲座,拨打了新协和24小时热线电话025-86809999咨询后,抱着试一试的态度来到新协和医院治疗,或许能有一线生机。沈文华主任在听了她14年不孕的经历后,表示同情和无奈:“如果早些时候选择专业医院,或许孩子都已经十来岁了。”可喜的是,经过沈主任的科学诊疗,平女士很快就成功怀孕了,并在2016年6月23日顺利诞下一名健康的男宝宝。

16年风雨征程,16年春华秋实。2002年南京新协和不孕不育医院正式成立,开启了华东不孕不育专业品牌医院发展的

序幕。2015年南京新协和医院全新搬迁升级,迁入独栋11000平方米的大楼,成为华东地区规模较大的以不孕不育为重点专科的综合性现代化医院。

建院初期,医院基础设施简陋,药品器械匮乏,历经16年的发展壮大,南京新协和医院始终秉承“传承人类生命,布施世间大爱,让有家的地方就有孩子的欢笑”的神圣使命,不论外部的条件如何艰苦,发展的脚步从未停滞,最终实现了由小到大、由弱变强的华丽转身,完成了从建院初期原始诊疗迈向科技诊疗的历史性跨越,逐步发展成为集医疗、预防、生殖健康、科研为一体的、按三级专科医院标准建造的综合现代化医院,生动阐释了“大医精诚,以人为本”的深刻内涵。

技术强院 公益先行

十几年来,南京新协和医院发展迅猛,医院规模不断扩大,现代化的医疗设备不断引进,团队建设不断加强,现有副高以上职称医生22人,来自六大三甲医院及北京、上海等全国各地60余名专家定期来院巡诊,已经驶上了快速发展的轨道,继第三方权威检验中心金城检验合作共建医学实验室落户后,南京新协和医院又成

为秦淮区卫计局-南医大二附院医疗联合体成员单位和南医大二附院重点技术支持单位,开启了基层百姓“就近、就急、就专”看三甲名医零距离的绿色通道大门。

与此同时,医院也不忘回报社会,致力于公益活动。“江苏慈善新协和大爱基金”,“江苏助孕行动”、“爱心助孕万里行”、“生殖健康进社区”等公益项目让众

多不孕不育家庭受益。

2016年,医院联合江苏城市频道共同发起孕育帮扶公益活动,自栏目开播以来,一对对幸福相守、喜从天降的小夫妻,让广大不孕不育家庭树立起了求子的信心,我们作为城市频道“幸福零距离”江苏助孕公益帮扶活动合作单位,给百姓带去切实切实的就医实惠,让利于民,“快孕优生”创建“幸福家庭”!

温馨提醒

不孕不育 现状堪忧 还需专病专治

不孕不育是21世纪困扰人类健康,仅次于肿瘤和心脑血管病的第三大疾病,在我国“二胎”政策放开之后,困扰夫妻双方身心健康的不孕不育问题更为凸显。据相关调查统计,如今,我国国家不孕不育的发病率高达15%左右,且呈现出不断攀升与年轻化的趋势。而20多年前,中国育龄人群中不孕不育率仅为3%。

为什么在医疗服务水平不断提高的情况下,不孕不育发病率反而居高不下呢?

南京新协和医院严伟主任介绍,现在年龄大、继发性不孕患者逐年增多,尤其是“白领一族”,年轻时忙着打拼事业,30岁以后甚至更晚才想到要孩子,错过了最佳生育年龄,工作压力及迫切要孩子的心理压力增大,导致生育能力降低。

另外,工业化导致的环境污染以及大量工业化学品的使用,是不孕不育高发的另一大诱因。除此之外,饮食起居、不良生活习惯和社会、心理等因素的影响也会导致不孕不育。

严伟主任表示治疗不孕不育还需专病专治,明确病因,对症下药。

最后,南京新协和医院院长孔宝安告诉记者,南京新协和医院在未来的发展中将始终坚持以不孕不育为主导的“大专科、小综合”发展方向,一如既往地为患者提供优质的医疗服务,加强与患者沟通,构建和谐医患关系,接受患者监督。不断改进服务方式和工作模式,更好地为患者提供优质服务,努力成为一所“百姓满意、同行认可、政府放心”的医院。

